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Tisztelt Kollégák ! 

KÖTELEZŐ CÉGKAPU REGISZTRÁCIÓ 
 
2017. augusztus 31-ig minden gazdálkodó szervezet számára kötelező a Cégkapun történő regisztráció. 
 

• 2017. augusztus 3-ig cégkapu regisztrációt meg kell tenni 
• 2017. december 31-ig szankció nélkül megtehető a regisztráció ( nem érdemes az utolsó pillanatra 

hagyni ) 
• 2018. január 1-től a cégkapu használata kötelező 

A Cégkapu egy olyan központi szolgáltatás, amely nagyon hasonló a személyes ügyfélkapuhoz, csak magához a 
céghez ( vállalkozáshoz ), nem pedig magánszemélyekhez kapcsolódik. Ez lesz a cégek és a hatóságok közötti 
kapcsolattartás legfontosabb és kötelező eszköze, melyen keresztül a gazdálkodó szervezetek és a hivatalos 
szervek az egymás közötti levelezésüket nem papíron, hanem  ezen az elektronikus felületen teszik meg.  

A szolgáltatást a kijelölt Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. ( 1081. Budapest, Csokonai u. 
3., http://www.nisz.hu ) nyújtja minden gazdálkodó szervezet számára, ingyenesen biztosítva cégkapuként 300 
MB-os tárterületet, továbbá a Cégbíróság részére bejelenti a tárhelyhez kapcsolódó címet, mint hivatalos 
elérhetőséget. A Cégtörvény módosítása szerint 2018. január 1-től a cégeknek már kötelezően közzé kell 
tenniük a cégjegyzékben céges ügyfélkapujuk címét. 

Regisztráció menete 

A regisztrációhoz a cegkapu.gov.hu web-oldalt kell felkeresni. A rendszer először egy azonosítást kér ( 
ügyfélkapus vagy e-személyis ), ezt követően történik a cég adatainak regisztrálása. ( Segítség: A cégkapu-
regisztráció menete ) 

Ennek két módja van: 

• Az első egy automatikus kitöltési lehetőség. Amennyiben a cégjegyzésre jogosult képviselő lép be a saját 
ügyfélkapus hozzáférésével és a rendszer felismeri az adatait, akkor már kitöltve adja fel a cégadatokat 
is. 

• Amennyiben a rendszer nem ismeri fel a cég képviselőjének személyét, akkor egy űrlapon meg kell adni 
az összes cégadatot, ideértve azokat a dokumentumokat is, melyek igazolják, hogy a regisztráló 
személynek valóban van joga eljárni az adott cég ( vállalkozás ) ügyében. 

 
 
 
 
 

Üdvözlettel:  Dr. Gyetván János 
MPHEST elnöke 
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Vonatkozó jogszabályok 

 
 

• gazdálkodó szervezet:  2016. évi CXXX. Törvény a polgári perrendtartásról 7. § 6. Pontja szerint: a 
gazdasági társaság, az európai részvénytársaság, az egyesülés, az európai gazdasági egyesülés, az európai 
területi társulás, a szövetkezet, a lakásszövetkezet, az európai szövetkezet, a vízgazdálkodási társulat, az 
erdőbirtokossági társulat, a külföldi székhelyű vállalat magyarországi fióktelepe, az állami vállalat, az 
egyéb állami gazdálkodó szerv, az egyes jogi személyek vállalata, a közös vállalat, a végrehajtói iroda, a 
közjegyzői iroda, az ügyvédi iroda, a szabadalmi ügyvivői iroda, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, 
a magánnyugdíjpénztár, az egyéni cég, továbbá az egyéni vállalkozó, emellett gazdálkodó 
tevékenységével összefüggő polgári jogi kapcsolataiban az állam, a helyi önkormányzat, a költségvetési 
szerv, jogszabály alapján a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat alkalmazó egyéb 
jogi személy, az egyesület, a köztestület, valamint az alapítvány;  

• 2015. évi CCXXII. törvény az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól, 
451/2016. (XII.19.) Korm. rendelet az elektronikus ügyintézés részletszabályairól. 

  
  

 


